



Město Zásmyky

Zasedání ZM Zásmyky dne 24.9.2019

Bod č. 6 - Nákup nové komunální techniky

Předkládá: RM
Zpracoval: Michálková H.
Dne : 15.9. 2019

Vážení zastupitelé,

město Zásmyky se již řadu let potýká se zastaralým a hodně nefunkčním vybavením komunální techniky, kterou je neustále nutno opravovat, shánět již málo dostupné náhradní díly. Z tohoto důvodu rada města přistoupila k rozhodnutí a navrhuje začít s obměnou současného vozového parku města, které se svým pořízením datuje minimálně 40 let zpět. V minulosti se obměna komunální techniky řešila nákupem starších, ojetých dopravních prostředků, které opět po čase bylo nutno opravovat. Dle požadavku technika města, vyplývajícího z potřeby města zajistit zimní údržbu komunikací i letní údržbu veřejné zeleně, navrhuje rada města zakoupit nový traktor včetně radlice a nakladače. Návrh je, po odborném prostudování všech možností, pro značku ZETOR MAJOR CL 80 s příslušenstvím, které se sestává z otáčecí radlice, z čelního nakladače včetně výbavy rychloupínání, lopaty a paletizačních vidlí. Vzhledem k tomu, že do rozpočtu tento nákup zahrnut nebyl a jeho nákup se řeší mimořádně z důvodu havarijního stavu používaného traktoru, navrhuje rada města zastupitelstvu města schválit rozpočtové opatření s tím, že do výdajů bude zahrnuta částka 1,400 tis. Kč, která byla vypočtena dle internetových nabídek této komunální techniky. Tuto částku lze čerpat z rozpočtové rezervy, která je v současnosti po všech rozpočtových úpravách ve výši 4,900 tis. Kč. Celková výše schváleného rozpočtu se tímto nezmění. Rada města doporučuje nákup této techniky uskutečnit formou úhrady převodem z účtu. Možností je též nákup sjednat formou leasingu, který ale vychází finančně o přibližně 200 tis. více. V současné době má město sjednaný 15 mil úvěr. A z tohoto důvodu se rada města nepřiklání k dalšímu zadlužování s ohledem na skutečnost, že finanční prostředky má pro tuto akci disponibilní a rozpočet města nebude ohrožen. Nákup komunální techniky včetně příslušenství se bude řešit v souladu se zastupitelstvem schválenou Směrnicí o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

Návrh Usnesení:

- a) ZM rozhodlo o zakoupení komunální techniky – traktoru zn. ZETOR včetně příslušenství v celkové výši do 1,400 tis. Kč.
- b) ZM rozhodlo provést rozpočtové opatření posílením paragrafu 3745 - veřejná zeleň o částku 1,400 tis. Kč. Rozpočtová rezerva na par. 6171 bude snížena o tuto částku. Tímto rozpočtovým opatřením nedojde ke změně rozpočtu města.